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Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.04.2005 17:28:33

dopmupoBaHusi 3aK/II09eHust Bpaya: 16.04.2005 16:49:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8966/answer/8967




YBaxaemnii 2Kens! TpymHO CKa3aTh BUPTYaIbHO, HEOOXOOUM HEIOCPeCTBEHHEIM 0cMOTD. axe,
€CJIY TTapHep IPOBEPEHHEBIN, HeoO6X0auMo 00CIefoBaThCS Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HH(DEKINIO.
OOpaTUTECh K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA IJIsT 0OCMOTPa U o0ciiefoBanus. Ynayu!



